

ЛЕКЦИИ АРТИСТА

Выборы в Президиум ЦК КПСС
28 ИЮН 1976г. Магнитогорск

Закончились гастроли Волынского музыкально-драматического театра им. Т. Г. Шевченко. Члена этого коллектива народного артиста СССР Ф. А. Балабуху многие магнитогорцы увидели не только в спектаклях. Федор Алексеевич во время гастролей побывал в цехах металлургического комбината, на рабочих участках управления «Уралдомнаремонт», на строительных площадках треста «Магнитострой», в учреждениях. Он выступал с лекцией «Образ В. И. Ленина в театре».

Сам артист создал образ Володи в таких спектаклях, как «Кремлевские куранты»,

и «Между ливнями». Ф. А. Балабуха — хороший лектор, поэтому его выступления перед магнитогорцами превращались в увлекательные лекции — зрелища. Он рассказывал слушателям о своей работе над образом В. И. Ленина. Лекции артиста пользовались успехом. Так, после выступления Ф. А. Балабухи во Дворце культуры металлургов перед юными магнитогорцами ребята горячо поблагодарили артиста, пожелали ему творческих успехов и попросили передать привет от пионеров Магнитки пионерам Украины.

В. ВЕЛИЖАНИН,
референт общества
«Знание».